
 
 

Serie B 
Actos de Control 

N.º 195 

17 de marzo de 2015 

VIII LEGISLATURA 

 

 

 Depósito Legal: LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329 

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

 
 

 

 

 

SUMARIO 
 

 

 

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

8L/PNLP-0279-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el 

Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja a que 

defienda los derechos de la ciudadanía de esta comunidad frente al 

ataque competencial que supone la LOMCE presentando un 

recurso de inconstitucionalidad a la norma que la derogue o, en su 

defecto, llegue a acuerdos con el Gobierno de la nación derivados 

de un proceso de consulta y diálogo con la comunidad educativa 

riojana. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6725

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 Respuestas a preguntas tramitadas como escritas 

8L/POP-1427-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 

considera adecuado el Gobierno de La Rioja pasar a manos 

privadas la gestión del Registro Civil, después de haber gastado 

millones de euros de dinero público en su digitalización. (Tramitada 

como pregunta de respuesta por escrito). 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario 

Socialista. 6726

8L/POP-1430-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 

va a garantizar el Gobierno de La Rioja el trabajo en el sector 

público a los empleados públicos que hasta ahora se encargaban 

de gestionar el Registro Civil. (Tramitada como pregunta de 

respuesta por escrito). 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario 

Socialista. 6726

 

 



 
 
 
Página 6722 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 195
 17 de marzo de 2015 

 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 Nuevas preguntas orales en Pleno presentadas 

8L/POP-1725-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 

opinión que le merece al Gobierno de La Rioja el decreto-ley sobre 

grados universitarios conocido como 3+2. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6727

8L/POP-1726-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 

posición del Gobierno de La Rioja en referencia a las dos

universidades instaladas en La Rioja en cuanto a la aplicación del

decreto-ley sobre grados universitarios. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6727

8L/POP-1727-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 

va a permitir el Gobierno de La Rioja dos modelos diferentes en

nuestra comunidad autónoma en cuanto a la aplicación del

decreto-ley sobre grados universitarios. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6727

8L/POP-1728-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 

se compromete el Gobierno de La Rioja a hacer efectiva la 

devolución de la parte de la paga extra de diciembre de 2012 no 

devengada aún por los empleados públicos antes de la finalización 

de la actual legislatura. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario 

Socialista. 6728

8L/POP-1729-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 

se compromete el Gobierno de La Rioja a realizar las sustituciones 

de los empleados públicos, por razones de enfermedad y otras,

con una demora no mayor de tres días en el ámbito educativo de

La Rioja dependiente de la Administración autonómica. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario 

Socialista. 6728

8L/POP-1730-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 

se compromete el Gobierno de La Rioja a realizar las sustituciones

de los empleados públicos, por razones de enfermedad y otras,

con una demora no mayor de tres días en el ámbito sociosanitario 

de La Rioja dependiente de la Administración autonómica. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario 

Socialista. 6729

8L/POP-1731-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 



 
 
 
Serie B / Número 195 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6723
 17 de marzo de 2015 

 
 
 

opinión que le merece al Gobierno de La Rioja que se haya 

inaugurado el Nájera Fórum, financiado en parte por la

Administración autonómica, sin que los técnicos municipales

hubieran dado por finalizada la obra. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6729

8L/POP-1732-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 

cómo valora el Gobierno de La Rioja que parte del techo falso del

Nájera Fórum se haya desplomado a los pocos días de haberse

inaugurado. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6729

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN 

 Respuestas a preguntas tramitadas como escritas 

8L/POCO-0290-. Pregunta con respuesta oral en Comisión relativa a 

cómo valora el Gobierno de La Rioja el cierre de 1.520 empresas en 

La Rioja en los últimos años. (Tramitada como pregunta de 

respuesta por escrito). 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 6730

8L/POCO-0302-. Pregunta con respuesta oral en Comisión relativa 

a la razón para el aumento del gasto en viajes por parte del

consejero de Justicia. (Tramitada como pregunta de respuesta por 

escrito). 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 6730

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

 Respuestas a preguntas formuladas 

8L/PE-1969-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón por 

la que se han eliminado todos los árboles en el proyecto de 

construcción del Palacio de Justicia. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 6731

8L/PE-1971-. Pregunta con respuesta escrita relativa al paradero 

de los árboles eliminados en el proyecto de construcción del

Palacio de Justicia. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 6731

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO

 Informaciones remitidas a diputados 

8L/SIDI-0952-. Solicitud de información relativa a copia del contrato 



 
 
 
Página 6724 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 195
 17 de marzo de 2015 

 
 
 
 

  

adjudicado a la empresa Oteic Consulting Group, con CIF A20068361,

por la Agencia de Desarrollo Económico (ADER) del Gobierno de La 

Rioja. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 6731

8L/SIDI-0953-. Solicitud de información relativa a copia del 

contrato adjudicado a la empresa PROXIMA HABAS, SL, con

CIF B63968267 por la Agencia de Desarrollo Económico (ADER)

del Gobierno de La Rioja. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 6732

 

 



 
 
 
Serie B / Número 195 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6725
 17 de marzo de 2015 

 
 
 

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 

anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de marzo de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/PNLP-0279 - 0813727-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de La Rioja a que defienda los derechos de la ciudadanía de esta comunidad frente al ataque 

competencial que supone la LOMCE presentando un recurso de inconstitucionalidad a la norma que la 

derogue o, en su defecto, llegue a acuerdos con el Gobierno de la nación derivados de un proceso de 

consulta y diálogo con la comunidad educativa riojana. 

  Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación del 

reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del Parlamento 

de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en el artículo 149 y 

siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley para su debate en Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El pasado 9 de febrero tuvo entrada en el Parlamento de La Rioja una carta dirigida a los grupos 

parlamentarios remitida por FAPA-Rioja, Federación de Asociaciones de Padres de Alumnos de centros 

públicos de La Rioja. 

 En ella se hace referencia al Acuerdo de la Comisión Bilateral de Cooperación del Estado-Administración 

de la Comunidad Autónoma del País Vasco en relación con la Ley Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre, para 

la mejora de la calidad educativa (en adelante LOMCE), que modificó la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, 

de Educación (en adelante LOE). 

 En el análisis de dicho texto se pone de relevancia, en varios epígrafes, el reconocimiento del propio 

Gobierno del Estado, a través del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, de que la LOMCE 

puede invadir las competencias autonómicas, por lo que es necesaria la derogación de la misma o, en su 

defecto, la existencia de un acuerdo. 

 FAPA-Rioja plantea que no hay conocimiento de que la Comunidad Autónoma de La Rioja haya firmado 

un acuerdo tal como se ha hecho en el País Vasco y pide a los grupos parlamentarios de la Cámara acciones 

para garantizar el ejercicio competencial de La Rioja. 

 El Grupo Parlamentario Socialista comparte la visión de FAPA-Rioja y la idea de que la LOMCE invade 

competencias autonómicas, entre otras cosas. 

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista formula la siguiente 
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PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a: 

 Que defienda los derechos de la ciudadanía de esta comunidad frente al ataque competencial que 

supone la LOMCE presentando un recurso de inconstitucionalidad a la norma que la derogue o, en su 

defecto, llegue a acuerdos con el Gobierno de la nación derivados de un proceso de consulta y diálogo con la 

comunidad educativa riojana. 

 Logroño, 2 de marzo de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

Respuestas a preguntas tramitadas como escritas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 

preguntas orales en Pleno, tramitadas como preguntas de respuesta por escrito por finalización del periodo 

ordinario de sesiones, y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de marzo de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POP-1427 - 0810971-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera adecuado el 

Gobierno de La Rioja pasar a manos privadas la gestión del Registro Civil, después de haber gastado 

millones de euros de dinero público en su digitalización. (Tramitada como pregunta de respuesta por 

escrito). 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le informo de que no es competencia del Gobierno 

de La Rioja y, en cualquier caso, no se ha privatizado el Registro Civil. 

 Logroño, 16 de febrero de 2015. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz. 

 

 

8L/POP-1430 - 0810974-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a garantizar el Gobierno 

de La Rioja el trabajo en el sector público a los empleados públicos que hasta ahora se encargaban de 

gestionar el Registro Civil. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: El Gobierno ya afirmó en sede parlamentaria en el Pleno del día 9 de septiembre de 2014 que se 

van a mantener los puestos de trabajo que se encargan de la gestión del Registro Civil. 

 Logroño, 16 de febrero de 2015. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz. 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

Nuevas preguntas orales en Pleno presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de marzo de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POP-1725 - 0813697-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 

Gobierno de La Rioja el decreto-ley sobre grados universitarios conocido como 3+2. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja el decreto-ley sobre grados universitarios conocido 

como 3+2? 

 Logroño, 23 de febrero de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

8L/POP-1726 - 0813698-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la posición del Gobierno de La 

Rioja en referencia a las dos universidades instaladas en La Rioja en cuanto a la aplicación del decreto-ley 

sobre grados universitarios. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál va a ser la posición del Gobierno de La Rioja en referencia a las dos universidades instaladas en 

La Rioja en cuanto a la aplicación del decreto-ley sobre grados universitarios? 

 Logroño, 23 de febrero de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

8L/POP-1727 - 0813699-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a permitir el Gobierno de La 

Rioja dos modelos diferentes en nuestra comunidad autónoma en cuanto a la aplicación del decreto-ley sobre 

grados universitarios. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Va a permitir el Gobierno de La Rioja dos modelos diferentes en nuestra comunidad autónoma en 

cuanto a la aplicación del decreto-ley sobre grados universitarios? 

 Logroño, 23 de febrero de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

8L/POP-1728 - 0813756-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se compromete el Gobierno 

de La Rioja a hacer efectiva la devolución de la parte de la paga extra de diciembre de 2012 no 

devengada aún por los empleados públicos antes de la finalización de la actual legislatura. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 El Gobierno de La Rioja se comprometió a la devolución de la parte de la paga extra de diciembre de 2012 no 

devengada aún por los empleados públicos. 

 ¿Se compromete el Gobierno a hacerla efectiva antes de la finalización de la actual legislatura? 

 Logroño, 13 de marzo de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/POP-1729 - 0813757-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se compromete el Gobierno 

de La Rioja a realizar las sustituciones de los empleados públicos, por razones de enfermedad y otras, 

con una demora no mayor de tres días en el ámbito educativo de La Rioja dependiente de la 

Administración autonómica. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 La sustitución de los empleados públicos, por razones de enfermedad y otras, en el ámbito educativo, es 

cada día más escasa y se produce con demoras importantes. 

 ¿Se compromete el Gobierno a realizar las sustituciones de estos empleados públicos con una demora 

no mayor de 3 días en el ámbito educativo de La Rioja dependiente de la Administración autonómica? 

 Logroño, 13 de marzo de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 
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8L/POP-1730 - 0813758-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se compromete el Gobierno 

de La Rioja a realizar las sustituciones de los empleados públicos, por razones de enfermedad y otras, 

con una demora no mayor de tres días en el ámbito sociosanitario de La Rioja dependiente de la 

Administración autonómica. 

 María Inmaculada Ortega Martínez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 La sustitución de los empleados públicos, por razones de enfermedad y otras, en el ámbito sociosanitario, 

es cada día más escasa y se produce con demoras importantes. 

 ¿Se compromete el Gobierno a realizar las sustituciones de estos empleados públicos con una demora 

no mayor de 3 días en el ámbito sociosanitario de La Rioja dependiente de la Administración autonómica? 

 Logroño, 13 de marzo de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega 

Martínez. 

 

 

8L/POP-1731 - 0813759-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 

Gobierno de La Rioja que se haya inaugurado el Nájera Fórum, financiado en parte por la Administración 

autonómica, sin que los técnicos municipales hubieran dado por finalizada la obra. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja que se haya inaugurado el Nájera Fórum, financiado en 

parte por la Administración autonómica, sin que los técnicos municipales hubieran dado por finalizada la 

obra? 

 Logroño, 13 de marzo de 2015. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

8L/POP-1732 - 0813760-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja que parte del techo falso del Nájera Fórum se haya desplomado a los pocos días de haberse 

inaugurado. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja que parte del techo falso del Nájera Fórum se haya desplomado a 
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los pocos días de haberse inaugurado? 

 Logroño, 13 de marzo de 2015. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN 

Respuestas a preguntas tramitadas como escritas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las respuestas a las 

siguientes preguntas orales en comisión, tramitadas como preguntas de respuesta por escrito por finalización 

del periodo ordinario de sesiones, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de marzo de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POCO-0290 - 0811711-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa. a cómo valora el Gobierno 

de La Rioja el cierre de 1.520 empresas en La Rioja en los últimos años. (Tramitada como pregunta de 

respuesta por escrito). 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que lo importante es la evolución del 

empleo, y vamos a mejor. 

 Logroño, 10 de febrero de 2015. El consejero de Industria, Innovación y Empleo: Javier Erro Urrutia. 

 

 

8L/POCO-0302 - 0811735-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la razón para el aumento 

del gasto en viajes por parte del consejero de Justicia. (Tramitada como pregunta de respuesta por 

escrito). 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el consejero no tiene asignación 

presupuestaria para viajes, sino que la dotación es para toda la Consejería de Presidencia y Justicia, y, 

además, el gasto no ha aumentado, sino que ha bajado un 63,35 % sobre el presupuesto inicial. 

 Logroño, 16 de febrero de 2015. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2015, de conformidad 
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con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 

preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de marzo de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/PE-1969 - 0812418-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón por la que se han eliminado 

todos los árboles en el proyecto de construcción del Palacio de Justicia. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que no se ha eliminado ningún árbol 

del proyecto de construcción del Palacio de Justicia. 

 Logroño, 16 de febrero de 2015. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz. 

 

 

8L/PE-1971 - 0812423-. Pregunta con respuesta escrita relativa al paradero de los árboles eliminados en 

el proyecto de construcción del Palacio de Justicia. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, me remito a la contestación dada en la iniciativa 

8L/PE-1969. 

 Logroño, 16 de febrero de 2015. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las 

siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de marzo de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/SIDI-0952 - 0812420-. Solicitud de información relativa a copia del contrato adjudicado a la empresa 

Oteic Consulting Group, con CIF A20068361, por la Agencia de Desarrollo Económico (ADER) del 

Gobierno de La Rioja. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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8L/SIDI-0953 - 0812422-. Solicitud de información relativa a copia del contrato adjudicado a la empresa 

PROXIMA HABAS, SL, con CIF B63968267 por la Agencia de Desarrollo Económico (ADER) del 

Gobierno de La Rioja. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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